
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 14 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no AUDITÓRIO DA PREFEITURA, do município, ITAPEMA, Estado SC, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARMOZITA DOS SANTOS PIRES representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ANA L?IA DAL PIZZOL - PREFEITURA MUNICIPAL - DIRETORIA DE COMUNICA?O
EDSON KOLOSQUE DA CONCEI?O - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMA
JOS?LU? DOS SANTOS - IGREJA BATISTA PENIEL COMPAI - CONSELHO PASTOR
MARINA GOBBO AGNOLETTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMA - SECRETARIA DE EDUCA?O
OSMAIR CARLOS CARVALHO - CONSELHO DOS PASTORES DE ITAPEMA - CONPAI
TAMARA HUBNER CARDOSO LEGARREA - CDL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITAPEMA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FALAMOS COM CARLOS DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, O QUAL VAI VERIFICAR A LEI DE MODIFICAÇÃO DOS BAIRROS DEO MUNICÍPIO E
REMETER PARA O IBGE. FALAMOS TAMBÉM COM O SR. "TUTO", QUE IRÁ ENVIAR OS MAPAS EM ARQUIVO DIGITAL AO IBGE.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A PREFEITURA IRÁ ENVIAR UM INFORMATIVO PARA TODOS OS MEIOS DE COMUNICAÇÃO.
Apoio de líderes local: AS IGREJAS IRÃO COLABORAR NA DIVULGAÇÃO, REPRODUZINDO OS PANFLETOS. O IBGE IRÁ ENVIAR O MATERIAL.
Outras formas: SERÁ DIVULGADO NO EJA, PRÓ-JOVEM ETC.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O SEC. DE ADMINISTRAÇÃO, QUE FICOU RESPONSÁVEL POR ISSO, NÃO COMPARECEU À REUNIÃO.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: PODERÁ SER NO AUDITÓRIO DA PREFEITURA OU NO DA SEC. DE EDUCAÇÃO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A PREFEITURA IRÁ PROVIDENCIAR.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A PREFEITURA IRÁ PROVIDENCIAR.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O IBGE IRÁ ENTRAR EM CONTATO COM O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO, A FIM DE VERIFICAR UM LOCAL ADEQUADO PARA A INSTALAÇÃO
DO POSTO DE COLETA DO IBGE DURANTE O CENSO 2010.

LUANA VICENTE DOS SANTOS, COORDENADORA DE ÁREA DE ITAJAÍ, PARTICIPOU DA REUNIÃO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
AFONSO NEUDY GASPARETTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMA - SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO
AILTON ECCEL MAÇANEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMA - SECRETÁRIO DE GOVERNO E PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO
CRISTIAN IGOR BARRIA CANDELL - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - ASSESSOR PEDAGÓGICO
DÉBORA LUCIANE FRITSCH - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMA - SECRETARIA DE SAÚDE - DIRETOR DE SAÚDE - ATENÇÃO BÁSICA
ELCIO PEIXER - PODER JUDICIÁRIO DE ITAPEMA - ESCRIVÃO JUDICIAL
JEFFERSON SCHMIDT - POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CAPITÃO / COMANDANTE
MÁRIO SÉRGIO DO NASCIMENTO - IGREJA CATÓLICA - PÁROCO
PAULO CRISTINA GAMBA FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMA - SECRETARIA DE SAÚDE -DIRETORA DE SAÚDE ESPECIALIZADA
PEDRO HENRIQUE PEREIRA BECKER - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMA - DIRETOR DE COMUNICAÇÃO
SABINO BUSSANELLO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMA - PREFEITO MUNICIPAL
WILMAR BENJAMIM SCHMITT - EPAGRI - EXTENSIONISTA RURAL

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


